

ముఖ్యమంత్రి బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలి
 బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై జరిగిన దాడిని రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబి రెడ్డి గోవర్ధన్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం వ్యవహారం చిన తీరున సరికాదని ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీమలైన రాజకీయాలకు తెరలేపిందని మండిపడ్డారు. ప్రజాస్వామ్యమా, గూండారాజ్యమా అనే విభిన్న ప్రభుత్వం వ్యవహారాన్ని సందేహించిన ద్వారా, కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై జరిగిన దాడికి సీఎం బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



రెచ్చిపోతున్న కాంగ్రెస్ గూండాల
 బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ గూండాలను వెంటను అరెస్టు చేయాలని జడ్జి మాజీ వైస్ చీఫ్ దాదాగౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఆయన జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేజ్ కలెక్టరలతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే అరికొట్టి గాంధీ వెనుక పెద్ద అర్థం ఉందని, ఆ అర్థం ప్రయమంతోనే ఎమ్మెల్యే దాడి చేశారని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ హయాంలో రాష్ట్రం పడేస్తే పాటు పక్కా ఉండాలన్నా, కౌశిక్ కాంగ్రెస్ పాలనలో కాడి యింజం బట్టబయలుతుందన్నాడు. సమావేశంలో నుదా మాజీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలంగాణ శంకర్, దాదగౌడ్ సందీపరావు, ఎనుగుండుల మురళి, కాశీ చరణ్ పార్థివ్ నన్నారు.



బాన్సువాడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ షేక్ జాబీర్ ను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

- అద్దె గడుతల్లో అసాంఘిక కార్యకలాపాలు
- పూర్తి స్థాయి నిఘా పెట్టని పోలీసులు
- అప్పడప్పడే తనిఖీలు.. ఆ తర్వాత షరా 'మామూలే'
- తాజాగా ఓ హోటల్ లో పట్టు బడిన వ్యభిచార ముతా

కొన్ని పెద్ద హోటళ్లు గళిజు పనులకు అడ్డాగా మారాయి.
 పేరొందిన లాజీలు అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు కేంద్రబిందువుగా మారాయి. ఉమ్మడి జిల్లాలోని హోటళ్లు, ప్రధానంగా నిజామాబాద్ నగరంలో పాటు శివార్లలో ఉన్న స్టార్ హోటళ్లలో వట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. వ్యభిచారం, పేకాట కేంద్రాలకు అవి విరునామాగా మారాయని ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. అప్పడప్పడే పోలీసులు తనిఖీలు చేసి పేకాట శిబిరాలు, వ్యభిచార ముతాల గుట్ట రట్టు చేస్తున్నారు. కానీ పూర్తి స్థాయిలో నిఘా లేకపోవడంతో మళ్లీ షరా 'మామూలే' అప్పట్లుగా అక్షమాలు కొనసాగుతున్నాయి.
 -వి.నాయక్ నగర్, సెప్టెంబర్ 12

ఇదేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం?

బడా హోటళ్లలో గళిజు పనులు

వ్యభిచారం, పేకాటకు అడ్డాగా మారిన లాజీలు

నిజామాబాద్ లో పేరొందిన స్టార్ హోటళ్లు పేకాట కేంద్రాలుగా మారాయి. కొంత మంది స్నేహితులు కలిసి హోటల్ గదిని అద్దెకు తీసుకుని రోజంతా పేకాడుతున్నారు. దానికి తోడు మందు, మాంసం గదికి తెప్పించుకుని ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. మరొకొందరేమో గదులను రోజూ తరబడి అద్దెకు తీసుకుని పేకాట అయ్యకు పిలిచి పత్తాలు ఆడిస్తున్నారు. గతంలో ఒకటి, రెండుసార్లు పేకాట శిబిరాలపై పోలీసులు దాడులు జరిగాయి. కానీ తరచు చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో పదిన్నెల అప్పటిలానే మారినది. ఏయే హోటళ్లలో పేకాట జోరుగా నడుస్తుందన్న విషయం బహిరంగ రహస్యమే. కానీ ఫిర్యాదు వచ్చిన పోలీసులు తనిఖీలు చేస్తున్నారు తప్పి అటువైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదన్న విషయం వినిపిస్తున్నాయి. మరోవైపు, బడా హోటళ్లు, లాజీల్లో తనిఖీలు నిర్వహించిన పోలీసులు.. ఏదో మొక్కుబడిగా చిన్న హోటళ్లపై పడుతున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి.
జోరుగా వ్యభిచారం..
 ఉమ్మడి జిల్లాలోని హోటళ్లు, లాజీల్లో హైటెక్ వ్యభిచారం జోరుగా సాగుతున్నది. ఎక్కడెక్కడి నుంచో మహిళలను తీసుకొచ్చి ఇక్కడి లాజీల్లో వ్యభిచారం చేయిస్తున్నారు. వాట్సాప్ లో అమ్మాయిల ఫోటోలను పంపిస్తూ, ఫలానా హోటల్ కు రావాలని విటలులను పిలిపిస్తున్నారు. తాజాగా డివల్ పల్లి శివారంలోని హోటల్ లో ఇలాగే వ్యభిచారం చేస్తున్నారు.



స్టార్ హోటల్ లో హైటెక్ వ్యభిచారం

- గుట్టు రట్టు చేసిన పోలీసులు
- 8 మంది అరెస్టు.. నకలీ కరెన్సీ అభ్యం

డివల్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 12: డివల్ పల్లి పోలీసుస్టేషన్ పది బిల్డింగ్లలోని శివారంలోని శ్రీకృష్ణ స్టార్ కాంటినియంట్ హోటల్ లో హైటెక్ వ్యభిచారం జరుగుతుందన్న బాధ్య సమాచారంతో సీసీఎస్, డివల్ పల్లి పోలీసులు బహువారం అర్ధరాత్రి దాడి చేశారు. 8 మంది మిటులను, ఐదుగురు మహిళలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మిటులను అరెస్టు చేసి, యువకులను 18 నింట్లకు తరలించారు. నిందితుల నుంచి 13 ఫోన్లు, రూ.38,760 నగదుతో పాటు కేరెన్సీని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అయితే, వీరి వద్ద నకలీ కరెన్సీ పట్టుబడటంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. వీరి వద్ద నకలీ కరెన్సీ ఎందుకు ఉంది? ఎక్కడ నుంచి వచ్చింది? అన్న కోణంలో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. హైటెక్ వ్యభిచారంలో పట్టుబడిన వారంతా ఆర్కార్, మెండోరాతో

మా దృష్టికొస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం..
 బడా హోటళ్లలో తనిఖీలు చేస్తున్నారు. పేకాట, వ్యభిచారం లాంటి కార్యకలాపాలు సాగుతున్న విషయం మా దృష్టికి రాతేదు. అలాంటి ఏమైనా ఉంటే తప్పకుండా దాడులు చేసి, చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటాం. తప్ప చేసిన వారు ఎంత పెద్ద వారైనా పదిలే ప్రసక్తి లేదు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు సంబంధించిన సమాచారం ఉంటే మా దృష్టికి తీసుకురావాలి.
 -రాజావెంకటరెడ్డి, డిసీపీ



నిజామాబాద్ లో రాహుల్ గాంధీ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

రుణమాఫీ కోసం మరో పోరు

ఆర్కార్ లోన్, సెప్టెంబర్ 12: షరతు లేని రుణమాఫీ, రైతుభరోసా పథకం అమలు కోసం రైతాంగం మరో పోరాటానికి సిద్ధమైంది. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన రెండు హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 16న ధర్మా నిర్వహించిన స్పష్ట రైతు బక్త కార్యచరణ కమిటీ ప్రకటించింది. నిజామాబాద్ రూరల్, బాల్కాం డ, ఆర్కార్ నియోజకవర్గాల్లోని అన్ని తహసీల్ అఫీసుల ఎదుట ఆందోళనలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపింది. ఆర్కార్ లోని ఎంఆర్ పంక్షన్ హోల్ లో గురువారం సమావేశమైన రైతు కమిటీ ప్రతినిధులు ఇక్కడి గంగారెడ్డి, నూతుల శ్రీనివాస్, దోగాం యాదగౌడ్, సుక్కు సుధాకర్, తిరుపతి తిరెడ్డి, అల్లూరి గంగారెడ్డి భవిష్యత్ కార్యచరణపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పినట్లు షరతులేకుండా రూ.2 లక్షల రుణమాఫీతో పాటు రైతు భరోసా కింద రూ.7500 చొప్పున ఇవ్వడానికి తాము సెప్టెంబర్ 15 వరకు

- ఈ నెల 16న తహసీల్ అఫీసుల ఎదుట ధర్మా
- రైతు బక్త కార్యచరణ కమిటీ పిలుపు



ఆర్కార్ లో విలేజ్ కలెక్టరలతో మాట్లాడుతున్న రైతు జేపీసీ నాయకులు

సమయం ఇచ్చామన్నారు. గడువు దగ్గరకొస్తున్నా ప్రభుత్వంలో చలనం కరువుదని మండిపడ్డారు. 15లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయకుంటే ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ తీరును నిరసిస్తూ ఈ నెల 16న అన్ని తహసీల్ కార్యాలయాల ఎదుట ధర్మా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అప్పటికీ ప్రభుత్వం దిగిరాక పోతే రైతుల సత్కా చూపిస్తామన్నారు.

రాహుల్ గాంధీ దిష్టిబొమ్మల దహనం
 కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 12: బిడెనీ గడ్డపల్లి భారతదేశాన్ని ప్రజలను అవమానించేలా రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలు చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఆయన దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశారు. కామారెడ్డి, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో రాహుల్ కు వ్యతిరేకంగా బీజేపీ నేతలు నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న రాహుల్ గాంధీ పతి ప్రమించి మాట్లాడుతున్నారని పేర్కొంటూ ఆయన దిష్టిబొమ్మల దహనం చేశారు. దేశ ప్రజలను అవమానించిన కాంగ్రెస్ నేత క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి విడుదల అవుతున్న మిగులు జలాలు

ఎస్సారెస్పీకి కొనసాగుతున్న ఇన్ ఫ్లాక్

ఎస్సారెస్పీకి ఎగువ ప్రాంతం నుంచి వరద కొనసాగుతున్నది. గురువారం 40,945 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో రాగా.. ప్రాజెక్టు నిండుకుండాను తలపిస్తోంది. ప్రాజెక్టు పూర్తిగా నిలిచిపోయింది. 1091 అడుగులు (80.5 మీటర్లు) కాగా, ప్రస్తుతం 1091 అడుగులు (80.501 మీటర్లు) నీటిని లభిస్తున్నది. ప్రాజెక్టు నుంచి 40,945 క్యూసెక్కుల అవుట్ ఫ్లో కొనసాగుతుంది. ప్రాజెక్టు నాలుగు గేట్ల ద్వారా 12,480 క్యూసెక్కుల నీటిని గోదావరిలోకి వదులుతున్నారు.
 మోరార్జీ సెప్టెంబర్ 12

నందిపేట్ లో 'ఎసీబీ' కలకలం

నందిపేట్, సెప్టెంబర్ 12: నందిపేట్ పంచాయతీలో ఏసీబీ దాడులు చేయడం స్థానికంగా కలకలం రేపింది. నూతన ఇంటికి నంబర్ కేటాయింపడానికి డబ్బులు డిమాండ్ చేసిన పంచాయతీ కార్యదర్శి నవీన్ కు దూరం.. ఏసీబీ అధికారులకు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడ్డారు. దింకో మండల, గ్రామస్థాయి అధికారులతో పాటు సిబ్బంది ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడ్డారు. నందిపేట్ మండల కేంద్రానికి చెందిన సుబాషి (అటో డ్రైవర్) బైపాస్ సమీపంలో పంచాయతీ అనుమతితో కౌత్ గా

వ్యాధుల నియంత్రణకు ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలి

డింపాచివోకు కలెక్టర్ రాజ్ గొంగి పాపయ్య ఆదేశం
 ఖలేవోడి (మోపాల్), సెప్టెంబర్ 12: జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు ముందున్న చర్యలు చేపట్టాలని డింపాచివో కలెక్టర్ రాజ్ శ్రీని కలెక్టర్ రాజ్ గొంగి పాపయ్యకు ఆదేశించారు. జిల్లాలోని అన్ని పీహెచ్ డీ, దవాఖానల్లో వైద్యులు, సిబ్బంది సకాలంలో విషయాలకు హాజరయ్యాలా చూడాలని, ప్రతిరోజూ ఉదయం వేళ ఆటోడిస్కస్ పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. గురువారం ఆయన మోపాల్ మండలం ముడికపల్లి పీహెచ్ సీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆయా ఏజెన్సీలలో పాటు మందుల నిల్వలు, స్టోర్ రూమ్, ఇన్ ఫోర్మేషన్ వార్డు, ల్యాబ్ లు పరిశీలించారు. వైద్యులు, సిబ్బందిపై ఆరా తీయగా పలు

డింపాచివోకు వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్

వురు అందబాటులో లేకపోవడంపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. దవాఖానల్లో నమోదు చేయబడ్డ డ్రాగ్ లను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎక్కడైనా పీహెచ్ సీలో వైద్యులు నిలవులో ఉంటే ఇతర దవాఖానాల నుండి వైద్యులను చేయాలని సూచించారు. పాపయ్యకు, కుక్కలను మందులతో పాటు అన్ని ఆత్యవసర మందులను అందబాటులో ఉంచుకోవాలని ఆదేశించారు.

కుక్క దాడిలో ఒకరికి గాయాలు

ఎడపల్లి, సెప్టెంబర్ 12 : కొన్నోజిల్లా ఉమ్మడి జిల్లాలో వీధి కుక్కలు రెచ్చిపోతున్నాయి. ఎడపల్లి మండలంలోని ఎర్ర కొంపల్లి గ్రామానికి చెందిన నర్సయ్యల గురువారం ఓ పని విషయంపై స్నేహితుడుతో కలిసి బైక్ పై జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లి తిరిగి వస్తు